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Orser:

2 | BuGepure sepHoc yTacpAICHHE OTHOCHTETLHO HHCE 4 i b, PACTOTORCHIGIX Ha
w080 TpAOTL,

a 0 1 b

Da-b>0 Dar>0 Ho<l 1<

3 | Viamure 3sa coceammx uermix uucta, MeATy KOTOPuMK SaKTIONEHO wHET0 315
D3ud 2 4us 3)6u7 4) 45046

—* | Haiizure xopsn ypasenus 26 - 13v -7 =0.
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ovHKLII
0 y=3x

6| Samurre s oracre ovepa epusax pasericrs.
D a2 10a-25=(a-5)
D 2s-a’=(5-a)a-5)
3) (b-1)a=5)=~(1-b)a=5)
4 (a+1)2a-5)=2a7~2a-5
Orser:

. waiizure ero suauenue npu a =07,
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TMepuerp pastocTopormero Tpeyrozsia ABC pasen 36 o
Halizre sy cpeaneli IHHHH STOFO TPEYTOTLHHKA
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Orser:

Croposa po6a passa 32, a octpuii yroa pasen 60°. Bucora
PONGa, OnyuieHHas 13 SCPLIKHL TYNOTO YT, ACTT CTOPORY Ha
s opeska. Kakosu Ausst 3Tix 0Tpeskos?
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Orser:

s xsazpaa co cTOpoROli § i spEsAN TPEMOYTOTHIK CO
cropora 3 o i 2 cv. HallauTe noumazs ocTasiielics 4acri
Orser aaiite 5 cx¢
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13 | Vamurre s oracre Hosepa nesepubix yracpK
1) Jlsa yraa ¢ ofueli CToporoft Ha3MBHOTES CMEAHENL
2) Ha mpsofi MORHO OTAOKIITS TOTEKO O30 OTPEIOK 2ATAHHO AL

3) Ecan 1p cropors ozoro TpeyromsmiKa cooTacTCTBCHHO pasist TpéN
‘CTopovaM ApyToro TpeyTONBHIKE, T TaKHE TPCYTOTBHIKI pasi
Orser:

Moy "Peannnan varevarnsa

14 | Kypussuie siitia 5 SsHCHMOCTH OT WX MACCH MOAPASIETROT HA ST KaTeropil
sbicuias, oTGOpHas, nepsas, 5TOpas K TpeTss. 1ICIOTNSYS AaHie, IPEACTARICHHME
5 TaGauit, ONpEACTHTE, K KaKOJ KATETOpHI OTHOCHICS SO, MACEOl 60,7 r.

Kamezopun Macca oonozo aiiya, ne enee,
Buicuas 75,0 u ssiue
Oréoprian 65,0-749
Tepass 550-649
Bropas 350549
Tperss 350349
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Orser:

16 | Cropruswuii varasm: nposoit axumro: «JloBoit carrep no uexe 600 p. Tpw
noxynxe asyx cawrepos — cxiaxa Ka sTopoi 80%». Cxonsko pyGach mpHAETCR
samnaTi, 32 noKynKy asyx cairepos?

Orser:

17| Uenosex, poct xoToporo 2 s, crout sa paccTossus 3,5 x o1 yausoro ponaps. Mpu
370 Anisa ero Tes pasia | . Onpeaeaure suicory doraps (s 3).
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Espocers Comsmoli  Jlucite Texvapser.

19 | B xopoixe newat mapxossic asTopyus, ozuaKose Ha SHA: S C KpacHofi naCTOR,
7 ¢ Senéuoli u § c cumell. Kars mayra1 suGuper omwy astopyuxy. Halimire
‘seposTHoCTs Toro, wT0 oRa OKEKETCS € CHrCH NCTOF

Orser:

20 Bucory A (a ), wa xoropoit uepea ¢ cexyna oxwseTeR Tero, GpouCHHOE
SCPTHKATSHO SBCPX C HENATSHOT CKOPOCTMO ¥ MG, MOKHO NPHOMGACHEO
swncrurs no Gopuyae h—vt-5r%. H cxomro serpon svtenis 3 2 cenyan
Te0, GpOLICHHOE ACPTHKATSHO BACPX © HaUATHO CKOPOCTi0 20 37

Orser:




 [image: image7.png]Hae2

Tlpu avnonenuu savanic 21-26 ucnazvsyiome omoesnoi auem. Cnavata yraowcume
novep a0anus, a sames anuuwme ezo pewenue u omaem. Muwume uémso u

pazdopuuso.
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2] N
VapocTure asipacic

W5 -3 Vi5-3

22| Ous ws wopeeit ypassesus Sx* — 2x = 3p = 0 pasen |. Haftaute s70pofi xopess.

23 | Haitzure mamvensiuies SHASCHUE BPIACHIS i SHAUCHHS X W Y, NP KOTOPHX OHO
FocTuractes: [3x - 4y - 2| - jr— 5y = 3|
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24| Huime semramy yre COE, comn OF - Grccestpuca yraa AOC, OD—

6uccexTpica yraa COB.
F
i g iu
5

i o 5

25| B napamacrorpavve ABCDTowss K— cepeansa cropors AB. Misectwo, uro
KC = KD. Jlowasmue, w10 aastusf napanieaorpasst — IpEMOYTOTLHIK.

26 | Ocrosanne AC paswoSeapermoro Tpeyromsmuxa ABCpaswo 12, Oxpymwocts
paziyca § ¢ UEHTPOM BHE TOTO TPC)TOTLHIKA KACACTCR MPOAOTACHA GOKOBLIX
cTopon TpeyronsmnKa n Kacactes ocwosanms AC 5 cro cepeaume. Haname paznyc
oxpyawocTi, snncasrof 8 Tpeyronsnx ABC.




